
 
 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

24.03.2021     Ужгород                    № 144 

 

Про передачу об’єктів 

комунальної власності 

 

Відповідно до Закону України «Про передачу об’єктів права державної 

та комунальної власності», статей 31, 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» у зв’язку із завершенням робіт з будівництва, 

реконструкції і капітального ремонту об’єктів комунальної власності міста, 

виконком міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Управлінню капітального будівництва передати завершені 

будівництвом та реконструкцією об’єкти комунальної власності міста на 

баланс: 

департаменту міського господарства –– баскетбольний майданчик на 

прибудинковій території по вул. Олексія Бестужева-Рюміна буд. 4, Марії 

Заньковецької буд. 77 та Тиводара Легоцького буд 21, 23 (будівництво); 

велосипедну доріжку пл. Богдана Хмельницького – вул. Михайла Драгоманова 

(будівництво); притулок з тимчасового утримання безпритульних тварин в м. 

Ужгороді по вул. Загорській (реконструкція); водопровідну мережу Д-100 мм 

по вул. Степана Разіна (реконструкція); напірну каналізаційну мережу із 

влаштуванням КНС від вул. Спортивної до вул. Української (будівництво); 

каналізаційну мережу по  вул. Донській (будівництво); 

загальноосвітній школі № 6 –– зовнішню систему теплової мережі 

(реконструкція); 

департаменту соціальної політики – приміщення під розміщення міської 

будівлі на пл. Шандора Петефі  (реконструкція). 

2. Управлінню капітального будівництва передати проектну та виконавчо-

технічну документацію на об’єкти комунальної власності міста після 

завершення робіт із капітального ремонту, а саме: 

відділу бухгалтерського обліку міської ради та виконкому –– «Капітальний 

ремонт коридорів адмінбудівлі на пл. Поштовій, 3 в м. Ужгород»; 

департаменту міського господарства –– «Капітальний ремонт огорожі та 

благоустрою території стадіону «Автомобіліст» по вул. Капушанській»; 



«Капітальний ремонт арки головного входу стадіону «Авангард» по                                 

вул. І. Франка»; 

управлінню охорони здоров’я –– «Капітальний ремонт входу в будівлю 

ЗПСМ № 6 із влаштуванням пандусу по вул. Боженка, 4»; «Капітальний ремонт 

реанімаційного відділення та сходової клітки МДКЛ по вул. Бращайків». 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови  В. Гомоная.  

 

 

Міський голова                                           Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 


